
14. Ibu membeli 6 kardus air mineral. Dalam satu kardus berisi 47 gelas 

air mineral. Banyak air mineral yang dibeli ibu seluruhnya adalah.... 

             4 

   47           7 x 6 = 42 
   6 x        4 x 6 = 24 + 4 = 28 

 282 

 

15. Berikut ini yang merupakan bilangan ganjil adalah...... 

       Bilangan ganjil adalah bilangan  dengan angka satuan 1, 3 , 5, 7, 9 

       Bilangan genap adalah bilangan dengan angka satuan 0,2,4,6.8 

 

19. Hasil dari 34 X 7 adalah 
              2 

                       34           4 x 7 = 28 

                         7 x         3 x 7 = 21 + 2 = 23 

            238  

 

20. Bentuk perkalian dari 25 + 25 + 25 adalah 

 3 x 25 


